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1. (32 − 54) − [(2: 14)14 − 1]  = ?
A) − 45 B) − 34 C) − 14      D) 14      E) 34

2. √(−3)33 −√(−3)2√(−3)2  √(−3)2 3 =? 
A) -4 B) -2 C) 2 D) 4 E)6

3. √4,4 + √1,1 + √9,9√1,1  = ? 
A) 14 B) 13 C) 9 D) 8 E)6

4. (2−2 + 2−32−2 + 22 )−1 = ? 
A) 

334   B) 
217       C) 

317  D) 
173  E) 

343

5. 0,16̅0, 33̅̅̅̅  = ?
A) 

32 B) 1  C) 
23        D) 

12        E) 
1633

6. (301)4 = (122)4 + (1𝑎𝑏)4  ⟹ 𝑎 +  𝑏 = ?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
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7. 41 + 31+ 2𝑥−2
= 2   ⟹   𝑥 =?  

 
 
A) 3       B) 4        C) 5       D) 6     E) 7 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

8. 𝑎𝑏 = −2  ⟹ 2𝑏𝑎 − 3𝑎𝑏 = ? 
 
 
A) -5       B)  -4        C) -3         D) 4         E) 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 3𝑥+𝑦  = 80!  32𝑥+𝑦 = 81!  }   ⟹ 𝑥 =? 
 
 
A) -4       B) -2          C) 2         D) 4         E) 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. √𝑎 − √𝑎 − √𝑎 −⋯ = √9√9√9 … 333             
 ⟹   𝑎 =? 
 
 
A) 6       B) 12       C) 16         D) 27         E) 36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. (𝑛 + 1)!(𝑛 − 1)! = 420  ⟹ 𝑛 = ? 
 
 
A) 16       B) 20          C) 24         D) 28         E) 32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2𝑎 وفقا لما يلي، أي من التالي هو الصحيح؟   .12 = 3𝑏4𝑏 = 5𝑐} 
 

 
A)  𝑎 < 𝑏 < 𝑐              B)  𝑎 < 𝑐 < 𝑏      
 
C)  𝑐 < 𝑎 < 𝑏              D)  𝑏 < 𝑐 < 𝑎        
 
E) 𝑐 < 𝑏 < 𝑎 
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13.  3 < 𝑥 < 5 ⟹  

 

 
 

A)  − 𝑥−3𝑥−5       B) − 𝑥−3𝑥−1         C)  − 𝑥−5𝑥−1       D)   𝑥−3𝑥−1  

 

E)  𝑥−5𝑥−3 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

14. 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥𝑦 − 𝑦𝑥   ⟹   𝑓(𝑓(3,1), 2) = ? 
 
A) 0         B) 1           C) 2         D) 3         E) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

قطعة  200ساعات يوميا و ينهون  8عمال  3يعمل  .15
أيام، كم ساعة في اليوم يجب أن  5من العمل في 

 أيام؟ 5وحدة في  300عمال لإنهاء  4يعمل 

 
 
A) 9      B) 8           C) 7        D) 6         E) 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. 

 
 𝐴 ∖ (𝐵⋂𝐶) =? 
 

A) {1}                   B)  {1,2}        C) {1,5}     
 

D) {1,6}            E) {1,2,5} 
 
 
 
 
 

 

17.  

A) 
49       

B) 18        C) 7       D) -18         E) -49 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. 𝑓(𝑥) = 2𝑥 +𝑚   ⟹   (𝑓𝜊𝑓𝜊𝑓)(𝑥) = ? 
 

 

A)  6𝑥 + 3𝑚          B)  6𝑥 +𝑚           C) 8𝑥 +𝑚  
 
D) 8𝑥 + 3𝑚             E) 8𝑥 + 7𝑚 
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19. 

 
 (𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥) = 𝑥2 − 7𝑥 + 10     ⟹   𝑔(3)  = ? 
 

 
A) -2         B) 0          C) 2         D) 10       E) 40 
 

 

 

 

 

 

 

20. 1 + 4 cos2 𝑥 sin2 𝑥 + cos2 2𝑥 = ? 
 
 

A) 2              B) 1 + 2 cos2 2𝑥            C)  2 sin2 2𝑥    
 

D)  0             E) 2 + cos2 2𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. 𝑧 = −2 + 𝑖  ⟹  |𝑧4| =? 
 
 

A) 3           B) 5           C) 9          D) 25            E) 36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. 𝑧 = 1 − 𝑖  ⟹  𝑧2 − 1𝑧̅ − 2𝑖 =? 
 
 

A)  − 12 𝑖           B) − 12+ 32 𝑖         C)  − 12− 32 𝑖    
 

D)  
12+ 32 𝑖            E) 

12− 32 𝑖 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. 𝑙𝑜𝑔32 = 𝑎 ⟹ 𝑙𝑜𝑔64 = ? 
 

A) 
2𝑎1+𝑎            B)  

𝑎1+𝑎           C)  
2𝑎1+2𝑎         

 

D) 𝑎2+𝑎         E) 2+𝑎1+𝑎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. 𝑙𝑜𝑔4[14 + 𝑙𝑜𝑔5(6𝑥 + 1)] = 2  ⟹  𝑥 =? 
 

A) 6      B) 4          C) 3         D) 2         E) 1 
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  |AC|=|AB| إن
[AD]  المتوسطهو 
[CE]  ،هو المنصف

 m(CEA)=124o و
𝛽      عندئذ =? 

 

 

25.  
 
 
 
 
 
 
 
 [𝐴𝐵]// [𝐷𝐸]𝑚(𝐴𝐵𝐶̂) = 120°𝑚(𝐶𝐷𝐸̂) = 100°}  ⟹  𝛼 = ? 
 
 

A) 20°     B) 40°    C) 100°     D) 120°        E) 220° 
 

 

 

26.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
[𝐵𝐴]// [𝐸𝐹]𝑚(𝐴𝐵𝐶̂) = 135°𝑚(𝐵𝐶𝐷̂) = 150°𝑚(𝐷𝐸𝐹̂) = 145°𝑚(𝐶𝐷𝐸̂) = 2𝑥 }  

  ⟹  𝑥 = ? 
 
 

A) 40°     B) 45°    C) 50°     D) 55°        E) 110° 
 

 

 

27.  
 
 
A) 

28°       B) 34°       C) 56°       D) 68°     E) 124° 
 

28.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

A) 𝑥 + 𝑦 − 3 = 0                  B) 𝑥 + 𝑦 − 4 = 0           
 
C) 3𝑥 + 4𝑦 − 12 = 0         D) 4𝑥 + 3𝑦 − 3 = 0          
 
E) 4𝑥 + 3𝑦 − 12 = 0 
 

 

29.  
 
 
 
 
 

 |𝐴𝐵| = 3𝑐𝑚,|𝐷𝐶| = 7𝑐𝑚,𝐴(𝐴𝐵𝐶𝐷) = 20𝑐𝑚2}  ⟹  𝛼 = ? 
 
A) 20°      B) 30°      C) 45°        D) 60°       
 
E) 75° 
 

 

 

 

30.  
 
 
 
 
 
 |𝐴𝐵| = |𝐵𝐶|,[𝐷𝐹] ⊥ [𝐴𝐶],𝑚(𝐷𝐵𝐶̂) = 100°}  ⟹  𝛼 = ? 

 
A) 20°      B) 30°      C) 40°        D) 50°       
 
E) 60° 
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31.  
 
 
 
 
 
 
 

   
 
A) 4 − 𝜋     B) 4    C) 6    D) 16 − 𝜋      E) 16 − 4𝜋 

 

 

 

32. lim  𝑥→1   ln 𝑥𝑥 − 1 = ? 
 
A) -1      B) 0         C) 1        D) 2        E) ln 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

33. 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 − sin 𝑥  ⟹  𝑓′(0) = ? 
 
 
A) - 1      B) 0          C) 1         D) 2        E) 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

34. 

 

 

A) 1      B) 2          C) 3         D) 4         E) 5 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. 𝑥 = 2 cos 2𝑡  𝑦 = 𝑒𝑡 − 𝑡2 }   ⟹ 𝑑𝑦𝑑𝑥 = ? 
 

A) 
𝑒𝑡−2𝑡2 sin2𝑡       B) 𝑒𝑡 − 2𝑡         C)  2       D) −4sin 2𝑡 

 

 E) − 𝑒𝑡−2𝑡4sin2𝑡 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

36. ∫ (ln 𝑥 + 1) 𝑑𝑥𝑒
1 = ? 

 
 
A) 1     B) 𝑒     C) 𝑒 − 1        D) 1 − 𝑒      E) 2𝑒 − 1 
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37. 

   S=? 

A) 3      B) 
92 C)9        D) 

272 E) 27

38. 

A) ∫ [𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)]𝑎0  𝑑𝑥  

B) ∫ [𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)]𝑏0  𝑑𝑥         

C) ∫ |𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)|𝑎0  𝑑𝑥         

D) ∫ |𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)|𝑏0  𝑑𝑥  

E) ∫ |𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)|𝑏𝑎  𝑑𝑥 

39. 𝐴 = [1 −12 −1]   ⟹   2𝐴−1 + 𝐴 =? 
A) [−1 1−2 1] B) [ 1 −1−2 1 ]          
C) [−1 −1−2 1 ]         D) [−1 1−2 −1]         
E) [ 0 1−2 1] 

40. 𝐴 = [1 2 −10 1 01 −2 0 ]   ⟹  𝐴2 = ? 
A) [1 2 −10 1 01 −2 0 ] B) [0 6 −10 1 01 −2 0 ] 
C) [0 6 −10 1 01 0 0 ] D) [0 6 −10 1 01 0 −1] 
E) [0 6 10 1 01 0 0] 
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1. 

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48 E) 52

2. 

A) 5 B) 3 C) 1 D) 0 E) -1

3. 

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

4. 

A) 83747 B) 74783 C)77384

D) 48737 E) 77834

5. 2 ∇ 5 =  7 3 ∇ 2 =  5 4 ∇ 6 = 10 5 ∇ 3 =  8 6 ∆ 1 =  ? 
A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E)10

6. 3∆4 = 2 3∆2 = 4 4∆2 = 6 5∆4 = 6 6∆3 =? 
A)6 B)7 C)8 D)9 E)10
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7. 

 
 

A) − 12       B) − 14       C) 14       D) 12      E) 1 

 

 

8. 

 

 
 
A) 5       B) 10       C) 13       D) 14       E) 15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.  

 

 

 

 

 

 

 

A)                         B)                       C)    
 
 
 
 
D)                          E)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 5       B) 10       C) 13       D) 14       E) 15 
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11.  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

A) 5342        B) 3254         C) 4352         

D) 2345        E) 2453 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.  

 
 

 

   

 
 
 
A) 5432        B) 6435          C)  5462       
  
D)5461         E)6542 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

13. 
 

 

 

 

 

 

A)                        B)                        C)           
 
 
 
D)                         E)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.  

 

 

 

 

 

 

 

A)                          B)                         C)                      

 

 

D)                          E)  
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15.  

 
 

 
 
 
A)                                     B)  
 
 
 
  
 
 
C)                                     D)                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             
 
 
 
 
E) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16.  
 

  
 
 

A)                                      B)                       
 
 
 
 
C)                                      D)   
 
 
 
 
 E)   
 

 

 

 

 

 

17.  

                                       3454 
                                    8474                                         
                                 5489                                                        
                               1272                                                
                            2134                                                

                                                                            

                                                                          

 

KAMELYA=? 
 
 

A) 7458154      B) 8458174      C) 7432184      
D) 3458174      E) 7438154 

 
 
 
 
 

18.  
 
      X = ? 
 

 

A) 2        B) 3        C) 4        D) 5        E) 6 
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19.  
 
 
       X = ? 
 
 
 

 
 
A) 1       B) 2       C) 3       D) 4       E) 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20. 1, 5, 3, 8, 12, 10, 15,19,17, X, … 
 
X=? 
 
 
A) 13       B) 15       C) 20       D) 21       E) 22 
 
 

21.                   

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
A)                        B)                      C)      

 
 
 

 
 
 

D)                         E) 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. 5, 6, 8, 11, 15, 20, 26, X,… 
 
X=? 
 
A) 32       B) 33       C) 34       D) 35       E) 36 
 

 

 

 

 

 

 

23. 

 
 

 

 

 

A)                             B)                 
 
 
 
C)                             D)       
 
 
 
 E)  
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24.  

  
 

 

 

  A)                          B)                           C)                               

                                                                     

                                                                                

        

 

  D)                           E)                                                             

                                                                    

                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. 

 
 

 

 

 

A)                             B)                 
 
 
 
C)                             D)       
 
 
 
 E)  

 

 

 

 

26.  

 

 
 

 

 

 

A)                              B)         
 
 
 
C)                              D)       
 
 
 
 E)  
 

 

 

 

27.  

 
X =? 
 
 
A) 3        B) 4        C) 5        D) 7       E) 10 
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28.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A)                           B)                            C)                         

 

 

 

 

 

 

D)                           E)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.  

 

 

 

 

 

                                                 

 

 

 

A)                      B)                           C)                                     

 

 

 

D)                      E) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.  
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32. 

33. 

A)   B)  C) 

D)  E) 

34. 
3 4 5 

1 4 8 6 5 

2 1 4 8 2 3 4 

6 1 9 3 8 

4 X 6 

 X = ? 

A) 6          B) 5          C) 4          D) 3          E)2

35. 

A)    B) 

C)  D) 

E)
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36. 

A)   B)   C) 

D)   E) 

37. 

A)  B)    C) 

D)  E) 

38. 

X+Y=? 

A) 3        B) 4          C) 5          D) 6          E) 7

39. 

A) 32       B) 34        C) 36        D) 38        E) 40

40. 

X-Y=?

A) 5         B) 6         C) 8         D) 10         E) 12



1- B 

2- B 

3- E 

4- E 

5- D 

6- C 

7- A 

8- E 

9- D 

10- B 

11- B 

12- E 

13- C 

14- A 

15- A 

16- E 

17- A 

18- E 

19- D 

20- A 

21- D 

22- E 

23- A 

24- B 

25- B 

26- E 

27- D 

28- E 

29- C 

30- C 

31- C 

32- C 

33- A 

34- A 

35- E 

36- B 

37- D 

38- D 

39- A 

40- D 

 

 

 

1- E 

2- A 

3- B 

4- C 

5- B 

6- D 

7- C 

8- E 

9- E 

10- E 

11- D 

12- C 

13- C 

14- A 

15- C 

16- C 

17- C 

18- C 

19- C 

20- E 

21- D 

22- B 

23- B 

24- A 

25- E 

26- A 

27- C 

28- E 

29- A 

30- E 

31- C 

32- A 

33- A 

34- B 

35- B 

36- C 

37- D 

38- C 

39- C 

40- C 

By yoslovers 


